Wodzisław Śl., dnia  07.10.2013r.

Zamawiający:

Zakład Aktywności Zawodowej Zakład Usług Pralniczych




                                                       Do wszystkich Wykonawców nr post.: ZAZ 3433.02.2013
Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZAZ 3433.02.2013, prowadzonego 
w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa środków piorących i środków czystości na potrzeby Zakładu Aktywności Zawodowej Zakładu Usług Pralniczych w Wodzisławiu Śląskim”.
Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Informujemy, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa środków piorących i środków czystości na potrzeby Zakładu Aktywności Zawodowej Zakładu Usług Pralniczych w Wodzisławiu Śląskim” wpłynęły zapytania Wykonawców, dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.
Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013r., poz. 907) udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, przedstawiając treść pytań wraz z udzielonymi przez Zamawiającego odpowiedziami:

Pytanie :
„Czy Zamawiający dopuści w poz. 5 komponent trzech środków w płynie bez fosforanowych, który będzie spełniał wymagania postawione dla tej pozycji?”  

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę asortymentu. Zamawiający wymaga złożenia oferty na asortyment podany w opisie przedmiotu zamówienia. 
Pytanie :
„Prosimy o podanie ile oraz jakie pralnice posiadacie w pralni.”   

Odpowiedź: 
Zamawiający posiada 2 pralnicowirówki wysokoobrotowe z przelotową barierą higieny. Pierwsza to typ 2000/67, natomiast druga to typ 2000/33.

Pytanie :
„Prosimy o potwierdzenie ile pozycji asortymentu Państwo zamawiacie czy prawidłowa ilość podana jest w załączniku nr 4 do oferty czy w załączniku nr 1 do opisu przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że w załączniku nr 4 do oferty pomyłkowo powtórzono pierwszą pozycję asortymentu. Prawidłowa ilość asortymentu podana jest w załączniku nr 1 do opisu przedmiotu zamówienia oraz w zaktualizowanym załączniku nr 4 do oferty.
Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe wyjaśnienia podczas sporządzania oferty.
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